
ZAPISNIK 1. REDNE SEJE ŠTUDENTSKEGA SVETA FILOZOFSKE FAKULTETE  
 
 
Kraj: Aškerčeva 2, Modra soba filozofske fakultete.  
 
Datum: 18. 11. 2008, začetek seje ob 11.00.  
 
Prisotni svetniki: Anže Blažič, Tamara Frank, Maja Golob, Sara Gošnak, Mateja Hergan, Janja Hiti, Petra Jordan, 
Vanesa Kovač, Jure Lisec, Julija Krnjak (po pooblastilu Kaje Medved), Andrej Mohorčič, Leonora Nuredini, Maja 
Peharc, Anže Perne, Alja Pincolič, Simona Sovič, Adrijana Biba Starman, Nejc Sukljan, Ana Šturm in Rolando 
Benjamin Vaz Ferreira.  
 
Prisotni ostali: prodekan študent, Mart D. Buh; Ana Sredenšek.  
 
 
 

Dnevni red:  
1. potrditev zapisnika konstitutivne seje;  
2. program dela ŠSFF;  
3. sofinanciranje projektov;  
4. volitve članov Finančne komisije ŠSFF;  
5. volitve predstavnika študentov v Upravni odbor FF;  
6. študentska mnenja o pedagoški usposobljenosti visokošolskih učiteljev in sodelavcev;  
7. volitve v študentske svete oddelkov – imenovanje volilnega odbora in organizacija volitev;  
8. poročilo prodekana študenta;  
9. razno.  

 

Ad 1.  

Sklep: ŠSFF potrjuje zapisnik konstitutivne seje ŠSFF  

Glasovanje: ZA  19      PROTI  0     ZADRŽANIH  0  

 

Ad 2.  

Anže Perne je predstavil plan dela za študijsko leto 2008/2009. Na predstavljeni plan ni bilo pripomb, le Mateja 
Hergan je predlagala, da bi se termin za Delovno-motivacijski vikend ŠSFF in ŠOFF z marca prestavil na januar 
2009 ter termin za Študentske dneve z maja na marec 2009.  

Sklep: ŠSFF potrjuje plan dela za študijsko leto 2008/2009 s terminskimi popravki.  

Glasovanje: ZA  20     RPOTI  0     ZADRŽANIH  0  

 



Ad 3.  

FK ŠSFF je predlagala sofinanciranje štirih projektov. Zasedala je še v postavi, ki je bila izvoljena v prejšnjem 
mandatu, saj se je nova FK ŠSFF konstituirala na dan seje. Za sofinanciranje so bili predlagani naslednji projekti:  

• Spoznavni vikend romanistov študentov Oddelka za romanistiko v višini 250,00 EUR.  
• Motivacijski vikend študentov Oddelka za geografijo v višini 200,00 EUR.  
• Strokovna ekskurzija na Dunaj študentov Oddelka za umetnostno zgodovino v višini 150,00 EUR.  
• Razstava Trubar v višini 600,00 EUR.  

 
Sklep: ŠSFF potrjuje sofinanciranje projektov tako, kot je predlagala FK ŠSFF.  
 
Glasovanje:  ZA  20    PROTI  0    ZADRŽANIH  0  
 
 
 
Ad 4.  
 
Sledila je volitev članov v Finančno komisijo ŠSFF (FK ŠSFF). Predsednik ŠSFF, Anže Perne, je za nove člane 
predlagal Majo Golob, Jureta Janeta, Petro Jordan, Majo Peharc in Anžeta Perneta. Na predlog ni bilo 
komentarjev.  
 
Sklep: ŠSFF imenuje FK ŠSFF v sestavi: Maja Golob, Jure Janet, Petra Jordan, Maja Peharc in Anže Perne.  
 
Glasovanje: ZA  20     PROTI  0    ZADRŽANIH  0  
 
 
 
Ad 5.   
 
Ker je Pija Kovač, zaradi študijskih obveznosti, odstopila z mesta predstavnice študentov v Upravnem odboru 
FF, so potekale volitve za omenjeno mesto. Kandidirala je Ana Sredenšek, študentska muzikologije.  
 
Sklep: ŠSFF izvoli Ano Sredenšek za predstavnico študentov v Upravnem odboru FF.  
 
Glasovanje:  ZA  20    PROTI  0     ZADRŽANIH  2  
 
 

Ad 6.  
 
Študentska mnenja o pedagoški usposobljenosti visokošolskih učiteljev in sodelavcev.  
 
Alja Pincolič je predstavila mnenja študentov Oddelka za sociologijo.  
 
Sklep: ŠSFF potrjuje pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti dr. Stojana Pelka, ki je zaprosil za izvolitev v 
naziv docenta za področje sociologije.  
 
Glasovanje:  ZA  20     PROTI  0     VZDRŽANIH  0  



 
Maja Peharc je predstavila mnenja študentov Oddelka za germanistiko z nederlandistiko in s skandinavistiko.  
 
Sklep: ŠSFF potrjuje pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti lekt. mag. Vande Vremšak Richter, ki je 
zaprosila za ponovno izvolitev v naziv lektorice za področje nemškega jezika.  
 
Glasovanje:  ZA 20     PROTI  0     VZDRŽANIH  0  
 
 
Ad 7.  
 
Zaradi pomanjkanja časa Anžetu Pernetu in Maji Peharc ni uspelo pripraviti gradiva za volitve v študentske 
svete oddelkov, zato o imenovanja volilnega odbora in organizacije volitev ni prišlo in se je prestavilo na 
prihodnjo sejo.  
 
 
Ad 8.  
 
Prodekan študent, Mart D. Buh, je ŠSFF obvestil o konferenci Srednjeevropske akademske pobude, ki jo tokrat 
organizira FF, ter predlagal posredovanje programa vsem svetnikom.  
 
Prodekan študent je ponovno povabil svetnike k sodelovanju v študentski svetovalnici.  
 
Nato je prodekan študent ŠSFF seznanil z idejo, da bi FF ustanovila posebno skupino, ki bi se ukvarjala z vsakim 
študentom s posebnimi potrebami ter preučila, kaj vsak posameznik natančno potrebuje in kako se mu lahko 
pomaga. V to skupino so predlagali izr. prof. dr. Nike Kocijančič Pokorn, Adrijano Bibo Starman ter izr. prof. dr. 
Vlasto Zabukovec. Ob tej informaciji se je pokazalo neodobravanje, saj večina svetnikov ni zadovoljnih z delom 
dr. Vlaste Zabukovec. Kasneje je Anže Perne, kot predsednik ŠSFF, dal predlog, da se vodstvo FF pozove, da v 
predlagano skupino ne imenuje dr. Vlaste Zabukovec. 
 
Sklep: ŠSFF poziva, da se v skupino za pomoč študentom s posebnimi potrebami ne sprejme dr. Vlaste 
Zabukovec.  
 
Glasovanje:  ZA  21     PROTI  0     ZADRŽANIH  0  
 
 
V naslednji točki je prodekan študent seznanil ŠSFF, da je podelitev diplom, 28. 1. 2009, v Cankarjevem domu, 
potrjena.  
 
V zadnji točki je prodekan študent izpostavil problem oblikovanja in uporabe napačne barve na tutorskih 
plakatih. Poudaril je tudi, da bi bilo potrebno spremeniti dinamiko in način dela v komisiji za tutorstvo, saj 
nastajajo problemi na področju financ. Pri tej točki so v izmenjavi mnenj sodelovali Mart D. Buh, Andrej 
Mohorčič ter Anže Perne.  
 
Sklep: ŠSFF se seznanja s poročilom prodekana študenta.  
 
Glasovanje:  ZA  21     PROTI 0     ZADRŽANIH  0  



Ad 9.  
 
Pod razno je Anže Perne pozval prostovoljce, ki se spoznajo na računalništvo, naj pomagajo pri programiranju 
računalnikov, ki se nahajajo v Kamri. Za to nalogo se je javil Rolando Benjamin Vaz Ferreira.  
 
Nato se je na predlog prodekana študenta tudi formirala skupina prostovoljcev, ki bodo v petek, 21. 11. 2008, 
ob 12h, pospravili študentsko pisarno. V to skupino so se javili Anže Blažič, Mart D. Buh, Tamara Frank, Andrej 
Mohorčič, Maja Peharc, Anže Perne ter Adrijana Biba Starman.  
 
Nato je prodekan študent postavil vprašanje Maji Peharc, kako napreduje njen plan o tehničnih 
pomanjkljivostih inventarja na FF. Maja Peharc ga je opozorila, da je ta plan že predstavljen v planu dela za 
študijsko leto 2008/2009.  
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 11.41.  
 
 
 
 
Sara Gošnak, tajnica ŠSFF  
 
 
 
 
 
Anže Perne, predsednik ŠSFF  
 
 
 
 
 
V Ljubljani, 18. 11. 2008  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


